

استاندار اصفهان:

درختکاری نماد امید به آینده و تداوم راه شهدا است



تکمیل شود و منویات رهبر شهیدمان در همه حوزه‌ها، چه در موضوعات راهبردی انقلاب و چه در موضوعات اجرایی و محیط‌زیستی کشور، به مرحله اجرا برسد. جمالی‌نژاد گفت: امروز نیز همراه با جمعی از همکاران در این برنامه حضور یافتیم و همزمان در بسیاری از شهرداری‌های کشور این اقدام انجام خواهد شد. تلاش ما بر این بوده است که بیشتر درختان میوه کاشته شود تا نمره آن در آینده به بار نشیند؛ میوه‌هایی که نمادی از برکت، امید و آینده روشن انقلاب اسلامی است.

گفتنی است: استاندار اصفهان در این آیین یک نهال به یاد رهبر شهید ایران اسلامی و یک نهال به یاد دانش‌آموزان شهید مینایی بر زمین نشاند تا رشد این درختان نشانی از تداوم مسیر آنها در پیشرفت و آبادانی ایران باشد.

عزیزمینی و همچنین همه شهدایی که در طول سال‌های مختلف برای عزت و سربلندی کشور جانفشانی کردند. درختکاری انجام دادیم تا یاد و نام آن همواره زنده بماند.

استاندار اصفهان ادامه داد: این برنامه تنها به شهر اصفهان محدود نیست و شهرداری‌های مختلف در سراسر استان نیز همزمان این سنت حسنه را گرامی می‌دارند. همان‌طور که رهبر معظم انقلاب نیز بر اجرای طرح کاشت یک میلیارد درخت تأکید داشتند و با ایمان و باور عمیق از آن یاد کردند؛ طرحی که اگر هر ایرانی تنها سه درخت در سال بکارد، می‌تواند در مدت چهار تا پنج سال به هدف کاشت یک میلیارد درخت دست یافت.

وی خاطر نشان کرد: بدون تردید باید این پروژه ملی با جدیت دنبال و

سنت حسنه درختکاری همواره از ارزش‌هایی بوده که رهبر شهید ما بر انجام آن تأکید داشته‌اند و هیچ‌گاه فراموش نمی‌کنیم که در هر شرایطی به این امر مهم پایبند بودیم؛ در همین اساس، پانزدهم اسفندماه امسال به عنوان روز درختکاری فرصتی است تا این فرهنگ ارزشمند را به یاد پیشوای شهیدمان گرامی بدریم

استاندار اصفهان گفت: آیین درختکاری با هدف گرامیداشت یاد شهدا و ترویج فرهنگ حفاظت از محیط‌زیست برگزار شد.

به گزارش «مهر»، مهدی جمالی‌نژاد در حاشیه پیش می‌تواند درختکاری «سرو ایران» در جمع خبرنگاران اظهار کرد: سنت حسنه درختکاری همواره از ارزش‌هایی بوده که رهبر شهید ما بر انجام آن تأکید داشته‌اند و هیچ‌گاه فراموش نمی‌کنیم که در هر شرایطی به این امر مهم پایبند بودیم؛ در همین اساس، پانزدهم اسفندماه امسال به عنوان روز درختکاری فرصتی است تا این فرهنگ ارزشمند را به یاد پیشوای شهیدمان گرامی بدریم.

وی با اشاره به کاشت یک نهال به یاد دختران شهید میناب عنوان کرد: امروز به یاد فرشتگانی که الفبای زندگی‌شان ناتمام ماند، دانش‌آموزان

لزوم آمادگی تیم‌های واکنش سریع در اورژانس اصفهان

استاندار اصفهان با تأکید بر تقویت اورژانس پیش‌بیمارستانی در شرایط کنونی، خواستار آمادگی کامل تیم‌های واکنش سریع شد.

به گزارش خبرنگار «مهر»، مهدی جمالی‌نژاد در دیدار با رؤسای بیمارستان‌های استان اصفهان از حفظ پایداری نظام سلامت در هر سناریو تأکید و اظهار کرد: در شرایط کنونی هیچ وقفه‌ای در خدمات حیاتی درمانی پذیرفتنی نیست و استمرار خدمت خط قرمز نظام سلامت است.

وی با اشاره به لزوم استقرار فرماندهی واحد سلامت در استان عنوان کرد: فعال‌سازی کامل ساختار فرماندهی عملیات سلامت، برای تصمیم‌گیری سریع و هماهنگ در استان ضروری است؛ همچنین آمادگی سطح‌بندی شده بیمارستان‌ها با تعیین سطح آمادگی (عادی، هشدار، اضطراری) و تطبیق ظرفیت تخت‌ها بر اساس شرایط، از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. استاندار اصفهان خواستار پایش

محلات اصفهان در برابر تهدیدات دشمنان ایمن می‌شود

استاندار اصفهان گفت: با تشکیل هسته‌های «همتا» در مساجد و اجرای طرح دفاع موزاییکی در محلات، می‌توان اصفهان را در برابر تهدیدات و توطئه‌های دشمنان ایمن کرد.

مهدی جمالی‌نژاد در حاشیه جلسه ستاد عالی محله‌محوری در گفتگو با خبرنگار «مهر» بر اهمیت نقش آفرینی هسته‌های محلی تاب‌آور تأکید و اظهار کرد: با اجرای طرح دفاع موزاییکی در سطح محلات، می‌توان اصفهان و کل کشور را در برابر توطئه‌ها و تهدیدات دشمنان ایمن ساخت.

استاندار اصفهان تصریح کرد: فعالیت تمامی کمیته‌های زیرمجموعه هسته‌های «همتا» باید بر پایه ۶ اصل کلیدی استوار باشد تا کارآمدی لازم را در زمان بحران داشته باشند که این ویژگی‌ها محوریت مساجد به عنوان پایگاه اصلی جمعیت مردمی، مردم‌پایه بودن اقدامات و بهره‌گیری از توان شهروندان و واکنش سریع در مواجهه با حوادث غیرمترقبه است. وی همچنین عملکرد چندوجهی و انعطاف‌پذیری در اجرای مأموریت‌ها، هم‌افزایی شبکه‌ای میان تمامی ارکان محلی و حاکمیتی و تشریح وظایف کمیته‌های هفت‌گانه «همتا» را از دیگر اصول کلیدی برشمرد. جمالی‌نژاد در بخش دیگری از سخنانش خود به تبیین دقیق ساختار این هسته‌ها پرداخت و وظایف کمیته‌های تخصصی را مدیریت تردد و اسکان اضطراری در حوزه کابردی «کمیته ترافیک و بازگشایی معابر» عنوان کرد و گفت: این کمیته موظف است ضمن تهیه نقشه معابر جاگزین، در صورت بروز حادثه نسبت به رفع انسداد مسیرهای آسیب‌دیده اقدام کند.

پایش شبانه‌روزی زیستگاه‌های حیات وحش در اصفهان تشدید شد

مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان اصفهان گفت: پایش‌های شبانه‌روزی و گشت و کنترل مناطق چهارگانه تحت مدیریت در استان تشدید شد.

به گزارش خبرنگار «مهر»، داریوش گل‌علیزاده اظهار کرد: به منظور حفظ و حراست پایدار از تنوع زیستی و عرصه‌های زیست محیطی استان اصفهان در ایام جنگ ناچوای مرده‌انه تحصیلی، پایش‌های زیست محیطی و گشت و کنترل مناطق چهارگانه تحت مدیریت به طور شبانه‌روزی و پی‌وقته تشدید شده است. وی افزود: این برنامه شامل توزیع متناسب و حضور محسوس و نامحسوس بی‌وقفه محیط بانان و ویگان حفاظت، بازرسان بخش‌های مرتبط و گشت‌های سیار و نیز همیاران



توزیع بیش از یک میلیون و ۷۰۰ اصله نهال در اصفهان در هفته منابع طبیعی؛

درختکاری در سراسر استان به یاد رهبر شهید

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان از توزیع بیش از یک میلیون و ۷۰۰ هزار اصله نهال در هفته منابع طبیعی خبر داد.

به گزارش خبرنگار «تسنیم»، به مناسبت فرارسیدن پانزدهم اسفندماه، روز درختکاری، استاندار اصفهان به همراه جمعی از مسئولان استان، سه اصله نهال را در محوطه استانداری اصفهان کاشتند.

محمدعلی کاظمی، مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان با اشاره به آغاز هفته منابع طبیعی از نیم اسفندماه، اعلام کرد: در این هفته، بالغ بر یک میلیون و ۷۰۰ هزار اصله نهال در تمام استان اصفهان توزیع شد و این توزیع با تلاش همکاران ما در تمام شهرستان‌ها، دهیاری‌ها، شهرداری‌ها، بخش‌های صنعتی و مردم‌عادی صورت گرفت.

وی با اشاره به سنت حسنه روز درختکاری که پانزدهم اسفندماه توسط رهبر معظم انقلاب پایه‌گذاری شده است، افزود: سال گذشته آیین درختکاری را یک سرمایه‌گذاری و یک حسنه دانستند و امسال نیز به یاد ایشان و با تأکید بر توصیه‌های چهل‌ساله

معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان: زنجیره تأمین دارو در اصفهان باید با آرایش جنگی عمل کند



معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان گفت: در شرایط جنگی موجود، همکاری فراتر از روان‌عادی ضروری است و همه حلقه‌های زنجیره تأمین دارو در اصفهان باید با آرایش جنگی عمل کند.

به گزارش خبرنگار «مهر»، ایوب درویشی در جلسه هم‌اندیشی انجمن داروسازان و شرکت‌های بخش دارویی استان، ضمن تسلیت به مناسبت شهادت رهبر انقلاب، فرماندهان و مردم بی‌گناه در نبرد اخیر اظهار کرد: امروز در شرایط جنگی تمام‌عیار قرار داریم؛ جنگی که در آن همه بخش‌ها با تمام ابزارها و حتی با زیرپا گذاشتن مقررات جنگی در تلاش‌اند ضربه‌های کاری به نظام وارد کنند. این یک جنگ موجودیتی است و طرف مقابل به چیزی جز نابودی ما رضایت نمی‌دهد و با اعمال سیاست‌ها و ضربه‌هایی به دنبال نابودی نظام و حتی تجزیه کشور است.

وی افزود: در چنین شرایطی دشمن حتی مرزهای انسانی را نیز رعایت نمی‌کند و مدارس و بیمارستان‌ها را هدف قرار می‌دهد. با وجود مشکلات متعدد، شما در حال خدمت‌رسانی هستید و این قابل تقدیر است؛ اما درک شرایط جنگی و اتخاذ آرایش متناسب با آن برای همه بخش‌ها ضروری است. حفظ تمامیت ارضی چارچوب اصلی فعالیت‌هاست و همه باید در قالب یک زنجیره به یکدیگر کمک کنند؛ چراکه اگر یک حلقه از این زنجیره فروپاشد، هیچ کدام از اجزای آن باقی نخواهند ماند.

معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان با بیان اینکه سود مشروع مربوط به شرایط عادی است، ادامه داد: در شرایط خاص باید متغیرهای قدرتمندتری را در نظر گرفت و متناسب با وضعیت تصمیم‌گیری کرد. برگزاری جلسات انجمن داروسازان و انجمن شرکت‌های بخش می‌تواند در مدیریت شرایط اثرگذار باشد و لازم است در این انجمن‌ها نوعی ستاد جنگی برای هماهنگی بیشتر شکل گیرد.

وی خاطر نشان کرد: بیماران خاص در این شرایط بیش از سایرین آسیب‌پذیر هستند و همه باید شرایط موجود را درک کنند. از خدماتی که در این وضعیت ارائه می‌دهید قدرتی می‌کنیم؛ اما لازم است مجموعه‌ها با یکدیگر جلسات هماهنگی داشته باشند و دولت نیز امور را تسهیل کند.

درویشی با تأکید بر ضرورت نظارت جدی در شرایط بی‌نظمی گفت: نظارت در این وضعیت باید با قدرت و شدت بیشتری انجام شود و با

کمیته ویژه برآورد خسارات حوادث در اصفهان تشکیل شد



معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اصفهان از فعال شدن کمیته‌های مشترک با حضور بنیاد مسکن و مدیریت بحران برای برآورد خسارات حوادث اخیر در اصفهان خبر داد.

به گزارش خبرنگار «مهر»، علیرضا قاری‌قرآن بعد از ظهر شنبه در جمع خبرنگاران با اشاره به سازوکار دولت برای مواجهه با خسارات ناشی از حوادث در سطح استان اظهار کرد: در هر نقطه‌ای از شهرستان‌های استان که حادثه‌ای رخ دهد، مجموعه‌ای متشکل از مدیریت بحران، بنیاد مسکن و دفتر فنی استانداری وظیفه برآورد کلی خسارات را بر عهده دارند. وی با تبیین نقش نهادی محلی در این فرآیند افزود: کمیته‌های شهرستانی با حضور نمایندگان بنیاد مسکن، فرمانداری و شهرداری‌ها تشکیل می‌شود تا مستندسازی و جمع‌بندی خسارات با دقت انجام شود و این همکاری میان‌دستگاهی باعث می‌شود تا پرونده‌ها با سرعت بیشتری برای مراحل بعدی آماده شود. معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اصفهان در خصوص آسیب‌های وارده به اموال شهروندان تصریح کرد: خسارات وارده به بخش مردمی، به ویژه منازل مسکونی و مولداتی نظیر شکستگی شیشه‌ها و آسیب‌های مشا، به توسط شهرداری‌ها ثبت و ضبط می‌شود.

وی ادامه داد: در صد پدیده‌های لازم هستیم تا هزینه‌های مربوطه از طریق وزارت کشور و سازمان شهرداری‌ها تأمین و به خسارت‌دیدگان پرداخت شود. قاری‌قرآن همچنین به اهمیت پوشش‌های بیمه‌ای اشاره کرد و گفت: در کنار اعتبارات دولتی، موضوع بیمه نیز به طور جدی در دستور کار است و اگر مجموعه‌ای دچار آسیب شده باشد، هماهنگی‌های لازم برای بررسی مرافق و استفاده از ظرفیت‌های بیمه‌ای انجام خواهد شد تا روند بازسازی و جبران ضرر مالی شهروندان تسهیل شود.

۸۰ واحد مسکونی در تجاوز دشمن در استان اصفهان خسارت دید؛ شهادت ۸ نفر

معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان از خسارت به ۸۰ واحد مسکونی در این استان به دنبال تجاوز دشمن خبر داد.

اکبر صالحی در گفتگو با خبرنگار «مهر» اظهار کرد: جنگنده‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی روز شنبه به مناطقی از شهر اصفهان و هفت شهرستان دیگر استان تجاوز کردند. وی افزود: در پی اصابت پرتابه‌های آمریکایی صهیونی در شهرستان‌ها اصفهان، لنجان و برخوار به ۸۰ منزل مسکونی خسارت وارد شد. صالحی گفت: در حملات تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی به استان اصفهان هشت نفر از شهروندان از جمله یک خادم به شهادت رسیدند و شماری از شهروندان

مجرور و مصدوم شدند. معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان تأکید کرد: حافظان امنیت کشور با دفع برخی از تجاوزات آمریکایی صهیونی تاکنون ۶ فروند پهپاد را در اصفهان رهگیری و منهدم کردند. وی از مردم خواست ضمن حفظ آرامش و خونسردی از تجمع در مکان‌های مورد تجاوز خودداری کنند. صالحی خاطر نشان کرد: مردم اصفهان بعد از اقامه نماز جمعه به رغم حضور جنگنده‌های تروریست‌های آمریکایی صهیونی در آسمان اصفهان بدون توجه به حمله جنگنده‌های آمریکا و رژیم صهیونی با اقتدار و صلابت و بدون ترس و وحشت با راهپیمایی جنایات ددمنشانه آمریکایی صهیونی را محکوم کردند.

مدیرکل امور اقتصادی استانداری اصفهان خبر داد

تداوم فعالیت تمام‌وقت واحدهای صنفی و صنعتی اصفهان



مدیرکل امور اقتصادی استانداری اصفهان با تأکید بر استمرار جریان عادی اقتصادی در استان، از تأمین مطلوب کالاها و صنایع اساسی و تداوم فعالیت بدون وقفه با بانک‌ها، اصناف و صنایع خبر داد و گفت: «۲۵۰۰ تن مرغ و شکر برای تنظیم بازار تهیه شده است».

به گزارش «ایستنا» و به نقل از اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان، امید شریفی در پایان جلسه فرارگانه اقتصادی و تنظیم بازار استان با اشاره به تدابیر اتخاذ شده برای حفظ آرامش بازار و حمایت از تولید اظهار کرد: با هماهنگی‌های صورت گرفته، هیچ گونه وقفه‌ای در ارائه خدمات صنفی و فعالیت‌های تولیدی استان رخ نخواهد داد و تمامی واحدهای صنعتی و تولیدی در شهرک‌های صنعتی با حضور کامل نیروی کار به فعالیت خود ادامه می‌دهند.

■ قوت ذخایر و توزیع اقلام اساسی

وی از تریق اقلام ضروری به بازار خبر داد و افزود: مقرر شد ۱۵۰۰ تن مرغ منجمد در سطح ۲۸ شهرستان استان توزیع تا فراوانی کالا در این حوزه تضمین شود.

مدیرکل امور اقتصادی استانداری اصفهان ادامه داد: برای تنظیم‌گری بازار، ۱۰۰۰ تن شکر بسته‌بندی از محل ذخایر استان به تدریج وارد چرخه عرضه می‌شود. شریفی بیان کرد: رصد انبارهای بخش خصوصی نشان‌دهنده ذخیره مناسب حیوانات، شکر، روغن و برنج برای ماه‌های آتی است و در حوزه ذخایر استراتژیک گندم، آرد، برنج و روغن هیچ گونه کمبودی وجود ندارد.

■ بویایی بخش تولید و خدمات بانکی

وی با تأکید بر اینکه جریان اقتصادی استان به صورت عادی و مستمردر حال انجام است، افزود: تصمیم‌گیری شده که فعالیت واحدهای صنفی و صنعتی بدون هیچ توقفی ادامه یابد. در این راستا، حمایت‌های لازم در زمینه تأمین حامل‌های انرژی و رفع موانع بانکی این واحدها در اولویت قرارگاه قرار گرفته است.

مدیرکل امور اقتصادی استانداری اصفهان خاطر نشان کرد: طبق هماهنگی‌های به عمل آمده، از شنبه ۱۶ اسفند کلیه بانک‌های استان به صورت بلاوقفه و در قالب واحدهای شیفت، خدمات پولی و مالی را به شهروندان ارائه می‌دهند تا خللی در مرودات مالی ایجاد نشود.

استاندار اصفهان خبر داد:

حمایت فوری بانکی از واحدهای تأمین‌کننده ارزاق مردم و صنایع غذایی

استاندار اصفهان خواستار تعویق سررسید تسهیلات و تأمین سرمایه در گردش واحدهای تأمین‌کننده ارزاق و صنایع غذایی شد.

به گزارش خبرگزاری «تسنیم»، مهدی جمالی نژاد در جلسه کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان بر تسهیل امور واحدهای تولیدی در شرایط فعلی تأکید کرد و گفت: با توجه به شرایط فعلی کشور باید سررسید وام‌ها به‌ویژه برای واحدهای تأمین‌کننده ارزاق عمومی و صنایع غذایی تا پایان جنگ به تعویق بیفتد. علاوه بر این لازم است که برای واحدها و تولیدکنندگان صنایع غذایی که مایحتاج مردم را تأمین می‌کنند، تا سقف ۳۰ میلیارد تومان سرمایه در گردش تصویب و تأمین شود.

وی در ادامه به افزایش مراجعات مردمی به بانک‌ها در ایام پایانی سال اشاره کرد و گفت: بانک‌ها باید در بخش صندوق‌های امانات نیروی بیشتری به‌کار بندند تا مردم در زمان مراجعه معطل نشوند و امور آنان با سرعت انجام شود و از ایجاد ازدحام جلوگیری شود. استاندار اصفهان همچنین بر تأمین مستمر و نقد در دستگاه‌های خودپرداز تأکید کرد و گفت: خودپردازها نباید خالی شوند و لازم است

استاندار اصفهان خواستار تعویق سررسید تسهیلات و تأمین سرمایه در گردش واحدهای تأمین‌کننده ارزاق و صنایع غذایی شد. جمالی نژاد در ساربه پرداخت نقدی به مراجعان بیان کرد: در مراجعه مردم برای دریافت پول نقد، حداکثر ۲ میلیون تومان به ازای هر کد ملی پرداخت شود و نظریه‌یابی نیز گزاشی از وضعیت پولی استان و پیش‌بینی نیاز تا عید نوروز ارائه دهد. وی ادامه داد: شعبی که دارای صندوق امانات هستند حتماً به‌صورت کشیک فعال باشند تا خدمات‌رسانی به مردم بدون وقفه انجام شود. استاندار اصفهان با اشاره به اختلال در برخی سامانه‌های بانکی بیان کرد: با توجه به قطع بودن برخی سامانه‌ها، لازم است در داخل استان همکاری لازم صورت گیرد تا چک‌های خود شعبه پاس شود و در این حال در این زمینه با بانک مرکزی نیز همکاری صورت گیرد تا با حجم بالایی از چک‌های برگشتی مواجه نشویم.

جمالی نژاد با تأکید بر پرداخت حقوق واحدهای تولیدی در استان خاطر نشان کرد: بانک‌ها باید حقوق اسفند و فروردین شرکت‌هایی را که گردش حساب مناسبی در همان بانک دارند، در قالب سرمایه در گردش پرداخت کنند.

وزیر نیرو:

کارکنان صنعت آب و برق همگام با سایر گروه‌های امدادی در صحنه هستند

وزیر نیرو ضمن محکوم کردن تجاوز رژیم صهیونیستی و ارتش تروریست آمریکا به کشور، بر حضور همکاران صنعت آب و برق در خدمت‌رسانی تأکید کرد. به گزارش خبرگزاری «ایمنا» و به نقل از وزارت نیرو، عباس علی‌آبادی اظهار کرد: کارکنان صنعت آب و برق حتی در دوران حملات نیز در سنگر خدمت حاضر هستند تا اختلالی در تأمین آب و برق کشور ایجاد نشود.

وی با بیان اینکه خدمات آب و برق تعطیلی‌پذیر نیست، خاطر نشان کرد: در طول دوره تجاوز و حملات دشمن، کارکنان و متخصصان صنعت آب و برق با تلاش بی‌وقفه هرگونه قطعی ناشی از حوادث را به سرعت رفع می‌کنند تا ارائه این خدمات در دسترس مردم باشد. وزیر نیرو گفت: لازم است از همکاران خودم در همه شرکت‌ها و واحدهای آب و برق که جان بر کف به خدمت‌رسانی به مردم مشغول هستند، تشکر کنم.

معاون استاندار اصفهان مطرح کرد

تجهیز نانوائی‌های محلات به سیستم دوگانه‌سوز با مشارکت مردم

سراسری انرژی توسط دشمنان افزود: ممکن است در شرایطی خاص، شبکه گاز و برق کشور به‌طور هم‌زمان دچار اختلال شود که در بازه زمانی که متخصصان در حال بازگرداندن جریان انرژی به مدار هستند، نباید اجازه دهیم سفره مردم با مشکل مواجه شود و کلیدی‌ترین اقدام، نگاه فکال داشتن نانوائی‌ها در هر محله است.

■ طرح عملیاتی ۱۰ کیسول و یک موتور برق برای هر نانوائی

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان در تشریح جزئیات این درخواست اقتصادی از شوراهای محله‌محور بیان کرد: هر محله باید حداقل یک تا سه نانوائی را به‌عنوان واحد پیشرو انتخاب و تجهیز کند. خسروی با توجه به تأمین سوخت جایگزین (گاز کیسولی) گفت: با توجه به وجود کیسول‌های ۱۱ کیسولی بلااستفاده در منازل شهروندان، شوراهای محله باید به‌صورت انبوه و قرضی، برای هر نانوائی ۱۰ عدد سیندر گاز جمع‌آوری و آماده‌کنند. وی اضافه

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان با اشاره به پیشرفت طرح «محله‌محور» در سراسر استان، از فرمانداران و اعضای شوراهای محلی خواست تا با رویکردی پیشگیرانه، نانوائی‌های منتخب برای استمرار فعالیت در شرایط قطع هم‌زمان برق و گاز آماده‌سازی کنند.

به گزارش «ایستنا» و به نقل از اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان، کوروش خسروی خطاب به مدیران شهری و محلی و فرمانداران اظهار کرد: خوشبختانه امروز شاهد آن هستیم که طرح محله‌محور در تمامی محلات استان اجرایی شده و شوراهای محلی برای مدیریت امور تشکیل شده‌اند و اکنون زمان آن است که از این ظرفیت برای یک مأموریت حساس اقتصادی و امنیتی استفاده کنیم.

■ پدافند غیرعامل در نانوائی‌ها؛ مقابله با تهدید زیرساخت‌ها

وی با اشاره به اعلام آمادگی برای هرگونه بحران و هدف قرار گرفتن شبکه‌های

رصد دقیق و مستمر تأمین کالاهای اساسی در اصفهان

در دستور کار است

استاندار اصفهان بر لزوم رصد دقیق و مستمر سبد کالای اساسی خانوارها تأکید کرد و از اجرای طرح‌های ویژه برای تضمین عدالت در توزیع بارانه‌ها و مقابله قاطع با محتکران خبر داد. به گزارش خبرنگار «مهر»، مهدی جمالی نژاد در حاشیه نشست ستاد تنظیم بازار، با اشاره به اولویت‌بندی معیشت و ساکنان شهرستان‌ها اظهار کرد: تمرکز اصلی ما در شرایط فعلی، برقراری آرامش در بازار و اطمینان از دسترسی آسان مردم به مایحتاج ضروری است و هیچ کوتاهی در رصد زنجیره تأمین تا توزیع سبد خانوارها پذیرفته نیست.

وی با اشاره به پایش هوشمند سبد خانوار افزود: سامانه‌های نظارتی برای اطمینان از موجودی کالاهای اساسی در تمامی فروشگاه‌ها و بازارهای محلی شهرستان‌ها باید فعال باشد. استاندار اصفهان تصریح کرد: نظارت مستقیم بر نحوه توزیع اقلام

ذخایر بنزین و گاز و قیل استان اصفهان در وضعیت مطلوب قرار دارد

استاندار اصفهان با اشاره به وضعیت مطلوب ذخایر بنزین و گاز و قیل در سطح استان، از رصد روزانه و تأمین لحظه‌ای این ذخایر خبر داد. به گزارش خبرنگار «مهر»، مهدی جمالی نژاد در حاشیه بررسی وضعیت تأمین سوخت و انرژی در استان اصفهان، از وضعیت مطلوب ذخایر بنزین و گاز و قیل استان خبر داد و اظهار کرد: جایگاه‌های سوخت به‌صورت لحظه‌ای رصد می‌شوند و چنانچه ذخیره جایگاه‌ها در طول روز به اتمام برسد، عملیات سوخت‌رسانی مجدد به‌صورت آنی انجام خواهد شد. وی با اشاره به تدابیر اتخاذ شده در زمینه اختصاص جایگاه‌های

استاندار اصفهان با اشاره به وضعیت مطلوب ذخایر بنزین و گاز و قیل در سطح استان، از رصد روزانه و تأمین لحظه‌ای این ذخایر خبر داد. به گزارش خبرنگار «مهر»، مهدی جمالی نژاد در حاشیه بررسی وضعیت تأمین سوخت و انرژی در استان اصفهان، از وضعیت مطلوب ذخایر بنزین و گاز و قیل استان خبر داد و اظهار کرد: جایگاه‌های سوخت به‌صورت لحظه‌ای رصد می‌شوند و چنانچه ذخیره جایگاه‌ها در طول روز به اتمام برسد، عملیات سوخت‌رسانی مجدد به‌صورت آنی انجام خواهد شد. وی با اشاره به تدابیر اتخاذ شده در زمینه اختصاص جایگاه‌های

استاندار اصفهان مطرح کرد

هیچ کمبودی در کالاهای اساسی وجود ندارد



استاندار اصفهان با تأکید بر لزوم امنیت غذایی و آرامش خاطر هم‌استانی‌ها، از رصد لحظه‌ای زنجیره تأمین کالا و پایش دقیق رفتار مصرف‌کننده در طرح کالابریگ الکترونیک خبر داد و اعلام کرد که هیچ کمبودی در کالاهای اساسی وجود ندارد و فروشگاه‌های منتخب تحت نظارت مستمر بازرسان قرار دارند.

به گزارش «ایستنا» و به نقل از روابط عمومی استانداری اصفهان، مهدی جمالی نژاد با تشریح آخرین وضعیت اجرای طرح کالابریگ در سطح استان، بر اهمیت پایداری سفره مردم تأکید و اظهار کرد: پایش هوشمند تقاضا و مصرف روزانه انجام می‌شود و دولت با بهره‌گیری از سامانه‌های دقیق آماری، میزان نیاز واقعی، سبد مصرفی و الگوی خرید مردم در بخش کالابریگ را به‌صورت نقطه‌به‌نقطه پایش می‌کند و این رصد دقیق به ما اجازه می‌دهد تا پیش از بروز هرگونه نازاری در بازار، اقدامات

معاون استاندار اصفهان:

اقساط تسهیلات بنگاه‌های اقتصادی تا پایان

شرایط جنگی به تعویق افتاد

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان گفت: بانک‌ها باید از وصول اقساط تسهیلات بنگاه‌های اقتصادی تا پایان جنگ خودداری کنند.

به گزارش خبرگزاری «تسنیم»، کوروش خسروی در حاشیه جلسه کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان به جمع خبرنگاران آمد و تشریح مصوبات این کمیسیون پرداخت و گفت: با توجه به اینکه تجاوز ظالمانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک کشورمان با روزهای پایانی سال هم‌زمان شده، در این نشست چند مصوبه مهم اتخاذ شد تا بنگاه‌های اقتصادی بتوانند در شرایط فعلی به فعالیتشان ادامه دهند.

وی افزود: از طرف دیگر با نظر گرفتن شرایط حساس کشور برای مقابله با آمریکا و رژیم صهیونیستی و همچنین شهادت مقام معظم رهبری، ضرورت داشت هماهنگی‌های لازم برای ارائه خدمات بهتر بانکی به مردم و بنگاه‌های اقتصادی انجام شود و در همین راستا مصوب شد که بانک‌ها در خصوص وصول اقساط تسهیلات بنگاه‌های اقتصادی که سررسید آنها در ایام جنگ قرار دارد، تا پایان این شرایط اقدام اجرایی انجام دهند تا فشار مضاعفی به فعالان اقتصادی وارد نشود.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان در ادامه به لزوم خدمت‌رسانی گسترده‌تر به مردم در روزهای پایانی سال اشاره کرد و گفت: بانک‌ها موظف شدند ساعات حضور و فعالیت شعب‌شان را افزایش دهند تا مردم بتوانند خدمات مورد نیاز خود را به‌راحتی دریافت کنند. خسروی خاطر نشان کرد: علاوه بر این شعبی که دارای صندوق امانات هستند، مکلف شدند تا تمهیدات لازم برای مراجعه شهروندان فراهم کنند چراکه در روزهای پایانی سال بسیاری از مردم برای استفاده از صندوق‌های امانات به بانک‌ها مراجعه می‌کنند. وی تأکید کرد: بانک‌ها باید حداکثر همکاری و تسهیلات لازم را برای مردم و فعالان اقتصادی فراهم کنند تا خدمات بانکی در این مقطع بدون مشکل و با بهترین کیفیت ارائه شود.

افزایش ضریب امنیت آثار تاریخی اصفهان با نصب نشان «سپر آبی»

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان از آغاز عملیات فوری نصب نشان «سپر آبی» در بناهای تاریخی جهانی، موزهها و اماکن تاریخی استان خبر داد و گفت: با این اقدام ضریب امنیت حقوقی و صیانتی این گنجینه‌های بی‌بدیل بشری ارتقا می‌یابد.

به گزارش «ایرنا»، امیر کریمزاده در جمع خبرنگاران افزود: این اقدام راهبردی در پاسخ به تشدید تنش‌ها در منطقه و حرکات تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی و ایالات متحده آمریکا علیه تمامیت ارضی و زیرساخت‌های کشور است. وی با اشاره به جایگاه حقوقی این نشان، گفت: نشان سپر آبی (Blue Shield) حکم «هلال احمر» را برای اموال فرهنگی دارد و بر اساس کنوانسیون ۱۹۵۴ لاهه، نصب آن به معنای اعلام صریح وضعیت صلح آمیز و غیر نظامی یک بناست.

مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان افزود: با توجه به خوبی ناصبا نه و تدبیرش رژیم صهیونیستی که پیش‌تر بایند نبودن خود را به معاهدات بین‌المللی در غرض و لبنان نشان داده است، ما موظفیم طبق پروتکل‌های یادافتد غیرعامل، تمامی سایت‌های میراثی اصفهان از جمله میدان نقش جهان، مسجد جامع عتیق و کاخ چهلستون را تحت چتر حمایتی این کنوانسیون قرار دهیم. وی با بیان اینکه اصفهان با دارا بودن بیش از ۲۲ هزار اثر تاریخی شناخته شده و چندین اثر ثبت جهانی، قلب تپنده فرهنگ ایران زمین است، گفت: نصب این نشان‌های متمایز (سپر آبی رنگ با حاشیه سفید) نه تنها یک اقدام فیزیکی، بلکه یک پیام دیپلماتیک و حقوقی به جامعه جهانی است.

کریمزاده ادامه داد: بر این اساس هرگونه تعرض یا تهدید علیه این بناها، جنایت جنگی محسوب می‌شود و مستوجب پیگرد در دادگاه‌های بین‌المللی خواهد بود. ما اجازه نخواهیم داد ماجراجویی‌های دشمنان، ذره‌ای به ساحت موهبت تمدنی ما خدشه وارد کند. گرمی، با تشریح ابعاد فنی این طرح گفت: در فاز نخست، تمامی موزه‌های دولتی و خصوصی استان و بناهای شاخصی که در فهرست میراث جهانی یونسکو قرار دارند، به این نشان مجهز می‌شوند.

وی خاطر نشان کرد: این فرایند با نظارت دقیق کارشناسان حوزه ثبت آثار و همکاری کمیته ملی سپر آبی ایران در حال انجام است و هدف ما این است که با شناسه گذاری دقیق، موقعیت جغرافیایی و استراتژیک این نقاط را در نقشه‌های بین‌المللی به عنوان مناطق ممنوعه برای هرگونه فعالیت نظامی تثبیت کنیم تا در صورت هرگونه حملات از سوی متجاوزان، حجت حقوقی بر همگان تمام باشد. کریمزاده بر ضرورت آگاهی بخشی عمومی تأکید کرد و گفت: دشمن صهیونیستی و حامیان آمریکایی آن، با هدف فروردادن هویت و تاریخ ملت‌ها، سعی در فروپاشی روحیه ملی دارند و نصب سپر آبی، علاوه بر کارکرد حفاظتی، نوعی آمادگی دفاعی در حوزه جنگ نرم و فرهنگی است.

بدرقه حماسی ۱۰ شهید در اصفهان دومین تشییع شهدای «جنگ رمضان» در شهر شهیدان



مردم روزهدار و شهیدپرو اصفهان در روزهای میانی ماه مبارک رمضان با حضوری گسترده در این تشییع شهدای تجاوز صهیونی آمریکایی، بار دیگر همبستگی و استقامت خود را به نمایش گذاشتند. آیینی که در آن صدای صلوات، اشک و شعارهای استکبارستیز در هم آمیخت و روایت تازه‌ای از ایستادگی مردم این شهر را رقم زد.

به گزارش خبرگزاری «ایمنا»، اصفهان صبحی متفاوت را آغاز کرد: صبحی که بوی حماسه می‌داد و در عین حال سنگینی اندوه را در دل‌ها می‌نشاند. هنوز ساعت به ۹ نرسیده بود که جمعیت آرام آرام در میدان فیض شکل گرفته مردمی که با چهره‌های روزهدار و نگاه‌هایی سرشار از عزم و اندوه آمده بودند تا فرزندان شهید این سرزمین را بدرقه کنند.

از میدان فیض تا میدان پرواز و از آنجا تا انگلستان شهدای اصفهان، خیابان‌ها شاهد حضور مردمی بود که با گام‌هایی آرام اما استوار، بیکر پاک شهدای تجاوز صهیونی آمریکایی را همراهی می‌کردند. صدای صلوات در میان جمعیت می‌پیچید و پرچم‌های سمرگ ایران در دستان مردم موج می‌زد.

در میان جمعیت، پیرمردی بر ویلچر نشسته بود. چهره‌اش نشان می‌داد سال‌ها خاطره از روزهای انقلاب و دفاع مقدس در دل دارد. دست‌اش را به نشانه احترام بالا برده بود و زیر لب زمزمه می‌کرد: «خوشا به حالشان... اشک در چشمانش حلقه زده بود؛ اما نگاهش محکم بود، همان نگاه استواری که در چهره بسیاری از مردم دیده می‌شد.

کمی آن سو، مادری جوان کالسکه کودک خردسال خود را آرام در میان جمعیت حرکت می‌داد. کودک بی‌خبر از هیاهوی دنیا با چشمان کنجکاو و پرچم‌ها نگاه می‌کرد و مادرش در حالی که اشک می‌ریخت، زیر لب صلوات می‌فرستاد.

حضور کودکان در این مراسم، یادآور آینده‌ای بود که مردم برای آن ایستاده‌اند؛ آینده‌ای که به قیمت خون بهترین فرزندان این سرزمین حفظ می‌شود.

مردم اصفهان در این روزها بار دیگر نشان دادند که شهرشان همچنان «دارالشهدا» است؛ شهری که در طول تاریخ انقلاب اسلامی و دفاع مقدس، همواره در خط مقدم ایثار و فداکاری ایستاده و امروز نیز در برابر تجاوز دشمنان، با همان روحیه مقاوم و استوار حضور دارد.

در صفوف تشییع‌کنندگان، همه بودند: پیر و جوان، کارگر و دانشجو، بازاری و فرهنگی، زن و مردان روزهدار که گرمای آفتاب و طول مسیر نتوانسته بود از شور حضورشان بکاهد. برخی قرآن در دست داشتند، برخی پرچم ایران و برخی تصاویر شهدا را در دست گرفته بودند.

در میان تابلوهای پوشیده از پرچم ایران، بیکر پاک سرداران و فرماندهان، مدافعان وطن و جمعی از هموطنان معلوم دیده می‌شد: شهدایی که در حملات اخیر دشمنان صهیونی آمریکایی به خاک ایران به شهادت رسیده بودند. در میان آنان، نام یک خلبان ارتش، چند تن از نیروهای مدافع امنیت و سربازان گمنام

اما زمان (هج) و همچنین تعدادی از شهروندان عادی به چشم می‌خورد؛ حتی کودکانی که بی‌گناه قربانی این جنایت‌ها شدند.

این تشییع، دومین مراسم بدرقه شهدای این روزهای اصفهان بود. پیش از این نیز در پنجشنبه چهاردهم اسفند، مردم این شهر با حضوری گسترده از میدان بزرگمهر تا انگلستان شهدا، بیکر جمعی از شهدای این حملات را بدرقه کرده بودند.

اما روز شنبه نیز همان حماسه تکرار شد؛ حماسه‌ای که نشان می‌داد مردم ایران نه تنها از تهدیدها و تجاوزها نمی‌هراسند، بلکه در چنین روزهایی متحدتر و استوارتر از همیشه در میدان حضور پیدا می‌کنند.

هرچه جمعیت به انگلستان شهدای اصفهان نزدیک‌تر می‌شد، فضای معنوی مراسم پررنگ‌تر می‌شد. انگلستان شهدا، این روزها حال و هوای دیگری دارد. مزارهایی که سال‌ها روایتگر خاطرات دفاع مقدس بودند، اکنون میزبان شهدای تازه‌ای شده‌اند؛ گلهایی که در روزهای اخیر بر سر شدند و به جمع آسمانیان پیوستند.

صدای گریه مادران در کنار صلوات مردم در هم می‌آمیخت. برخی شاخه‌های گل سرخ بر تا بوها می‌گذاشتند و برخی خاک گلستان شهدا را با اشک خیس می‌کردند. اما در میان این آذوقه، چیزی پررنگ‌تر از همه دیده می‌شد؛ استقامت مردم.

شعارهای «مرگ بر آمریکا» و «مرگ بر اسرائیل» بارها در میان جمعیت

مدیر منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان خیرداد تداوم خدمت‌رسانی منطقه ۱۲ به عزاداران رهبر شهید ایران در میدان شهید علیخانی



مدیر منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان از برگزاری هفت شب متوالی برنامه‌های عزاداری و خدمت‌رسانی به شهروندان در میدان شهید علیخانی خبر داد و گفت: از لحظات نخست اعلام شهادت حضرت آیت‌الله العظمی امام خاتمه‌ای (قدس سره)، این میدان برای برگزاری آیین‌های مردمی رنای قانده است و حضور عزاداران تجویز و آماده‌سازی شد.

عباسعلی علی‌خاصی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایمنا» با اشاره به حضور گسترده مردم در آیین‌های سوگواری شهادت حضرت آیت‌الله العظمی امام خاتمه‌ای (قدس سره) و حمایت از نظام و نیروهای مسلح اظهار کرد: از همان ساعات اولیه اعلام خبر شهادت رهبر انقلاب، میدان شهید علیخانی به عنوان یکی از نقاط تجمع مردمی اصفهان برای برگزاری مراسم رگای رهبر شهید انقلاب آماده‌سازی شد. وی افزود: در این راستا مجموعه شهرداری منطقه ۱۲ با بسیج امکانات و نیروهای اجرایی نسبت به تجهیز کامل محل برگزاری مراسم اقدام کرد که شامل نصب استیج، تأمین سیستم‌های صوتی و نورپردازی، استقرار تلویزیون شهری، تأمین برق و آب مورد نیاز و انجام هماهنگی‌های لازم در حوزه‌های انتظامی و امنیتی بود. مدیر منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان با بیان اینکه این برنامه‌ها با همکاری مجموعه‌های فرهنگی

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان خیرداد حضور شبانه مردم در میادین فجر و ۲۵ آبان

اجرائی نسبت به تجهیز محل‌های برگزاری مراسم اقدام کرده و خدمات مورد نیاز شهروندان در این تجمعات به صورت مستمر ارائه شده است. سلطان آقایی ادامه داد: در این مراسم، امت شهید پرور اصفهان با سر دادن اشعار و شعارهای حماسی، ضمن اعلام حمایت از اقدامات نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در مقابل تجاوزات آمریکا و رژیم صهیونیستی، بر ادامه راه شهید و خونخواهی رهبر امت و شهدای رمضان تأکید کردند.

وی خاطر نشان کرد: منطقه ۷ شهرداری اصفهان نیز همگام با سایر بخش‌های مدیریت شهری، از نخستین ساعات شکل‌گیری تجمعات مردمی در پی شهادت رهبر معظم انقلاب، با آمادگی کامل و حضور نیروهای خدماتی و اجرایی، خدمات‌رسانی بی‌وقفه به شهروندان را در دستور کار قرار داده است تا این مراسم‌ها در فضایی مناسب و با نظم مطلوب برگزار شود.

مهدی سلطان آقایی در گفت‌وگو با «ایمنا» با اشاره به حضور گسترده و پرشور مردم اصفهان در تجمعات مردمی اظهار کرد: از زمان اعلام خبر شهادت حضرت آیت‌الله العظمی امام خاتمه‌ای (قدس سره) از زمان اعلام خبر شهادت حضرت آیت‌الله العظمی امام خاتمه‌ای (قدس سره) مردم به صورت گسترده در میادین فجر و ۲۵ آبان حضور پیدا کردند.

وی افزود: مردم اصفهان برای ششمین شب متوالی از زمان افطار تا ساعاتی پس از نیمه‌شب در خیابان‌ها و میادین شهر گرد هم می‌آیند و با حضور در میدان فجر و میدان ۲۵ آبان منطقه ۷ اصفهان ضمن سر دادن شعارهای حماسی علیه استکبار جهانی، با آرمان‌های امام راحل، رهبر شهید انقلاب و شهدای والا مقام تجدید بیعت کردند.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان با اشاره به اقدامات مدیریت شهری برای پشتیبانی از این اجتماعات مردمی تصریح کرد: مجموعه شهرداری منطقه ۷ با بسیج امکانات و نیروهای



مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان خیرداد ۶ شب پیاده روی به سوی حرم حضرت زینب (س) با حضور پرشور مردم و خدمت‌رسانی منطقه ۱۴ اصفهان

است. وی افزود: مردم منطقه ۱۴ در دست داشتن تصاویر رهبر معظم انقلاب اسلامی، امام شهید و شهدای انقلاب، ضمن تجدید میثاق با آرمان‌های امام راحل و شهدای انقلاب، با شعارهای «مرگ بر آمریکا» و «مرگ بر اسرائیل» خشم مقدس خود را نسبت به تجاوز دشمنان به ایران اسلامی اعلام و همزمان آیین سوگواری و بزرگداشت شهدای والا مقام را برگزار می‌کنند.

مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان با اشاره به نقش شهرداری در حمایت از این مراسم گفت: قرارگاه فرهنگی شهید سلیمانی با همکاری بسیج، پایگاه‌ها و مراکز فرهنگی منطقه، از ابتدای حرکت تا پایان مسیر، با ارائه خدمات فرهنگی، اطلاع‌رسانی، ایمنی و تسهیل عبور و مرور، به خدمت‌رسانی به شرکت‌کنندگان پرداخته است. همچنین نصب سیستم‌های صوت و نور، تأمین آب و هماهنگی‌های امنیتی و فرهنگی از جمله اقدامات انجام شده برای تسهیل حضور مردم بوده است.

کریمی ادامه داد: این حرکت مردمی نه تنها یک پیاده‌روی ساده نیست، بلکه جلوه‌ای از همبستگی، ایستادگی و حضور فعال مردم در صحنه‌های انقلابی و مذهبی است. این مراسم همزمان با یاد و خاطره شهدای انقلاب و دفاع مقدس و همچنین تجدید میثاق با آرمان‌های امام خمینی (ره) و رهبر معظم انقلاب برگزار می‌شود.



مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اصفهان از اعلام آمادگی بیش از ۵۰ هزار داوطلب جمعیت هلال احمر استان برای امداد رسانی در شرایط فعلی خبر داد.

محسن مؤمنی در گفت‌وگو با «مهر» اظهار کرد: باتوجه به حملات آمریکایی صهیونی؛ فعالیت‌های معاونت داوطلبان خصوصاً در حوزه حمایتی در ستاد استان و تمامی شعب به صورت مستمر ادامه دارد.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اصفهان از اعلام آمادگی بیش از ۵۰ هزار داوطلب جمعیت هلال احمر استان برای امداد رسانی در شرایط فعلی خبر داد.

محسن مؤمنی در گفت‌وگو با «مهر» اظهار کرد: باتوجه به حملات آمریکایی صهیونی؛ فعالیت‌های معاونت داوطلبان خصوصاً در حوزه حمایتی در ستاد استان و تمامی شعب به صورت مستمر ادامه دارد.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اصفهان از اعلام آمادگی بیش از ۵۰ هزار داوطلب جمعیت هلال احمر استان برای امداد رسانی در شرایط فعلی خبر داد.

محسن مؤمنی در گفت‌وگو با «مهر» اظهار کرد: باتوجه به حملات آمریکایی صهیونی؛ فعالیت‌های معاونت داوطلبان خصوصاً در حوزه حمایتی در ستاد استان و تمامی شعب به صورت مستمر ادامه دارد.